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ANEXO C DEL CUADRO RESUMEN
MODELO DE FIJACIÓN DE LOS ACUERDOS DE NIVEL DE SERVICIO Y PENALIZACIONES

Los Acuerdos de Nivel de Servicio (en adelante, ANS) se definen como parte del contrato y desarrollan la relación entre el responsable y el adjudicatario de esta licitación. 

El adjudicatario deberá proporcionar el servicio solicitado según los ANS establecidos sobre los indicadores de calidad definidos en el Pliego de Prescripciones Técnicas. En caso de incumplimiento de los valores objetivo fijados, el adjudicatario podrá ser penalizado. Las penalizaciones estarán referidas a la facturación del servicio y se realizarán con una reducción del importe de la facturación. La no incorporación de esta reducción del importe por cualquier causa (tramitación, incidencia en plazos de facturación, etc.) no eximirá al adjudicatario de la misma. La penalización total a aplicar será la suma de las penalizaciones de cada uno de los apartados individuales.

En el supuesto de que el cálculo de las penalizaciones suponga un importe mayor al 25% del importe asociado a todos los conceptos en el periodo de cómputo, se aplicará esta última cantidad como máximo. En todo caso, el conjunto de penalizaciones aplicadas en el conjunto de la facturación no podrá superar el 10% del presupuesto del contrato. Esta limitación fijada para la penalización máxima no supone en ningún caso que el SAS renuncie a la exigencia de responsabilidad por los daños directos o indirectos como consecuencia de los incumplimientos del adjudicatario; en caso de alcanzar este límite, se podría proceder a la cancelación del contrato, configurándose este supuesto como un incumplimiento de las obligaciones contractuales esenciales, conforme a lo establecido en el artículo 223.f) del TRLCSP.

14.1. Penalizaciones por incumplimiento de los ANS

A continuación, se detallan las penalizaciones asociadas al no cumplimiento de los valores objetivo fijados.

Las penalizaciones se calcularán en porcentaje respecto del coste del servicio, referido como CS, estableciéndose una penalización máxima para cada uno de los indicadores del 20% respecto de este coste, referida como PMAXCS.

	INDICADOR
	CONDICIÓN DE PENALIZACIÓN
	PENALIZACIÓN

	IO_01
	IO_01 < 90%
	((90% – IO_01) / 10%) x 30% x PMAXCS

	IO_02
	IO_02 < 80%
	((80% – IO_02) / 10%) x 20% x PMAXCS

	IO_03
	IO_03 < 70%
	((70% – IO_03) / 10%) x 20% x PMAXCS

	IO_04
	IO_04 > 2
	((IO_04 – 2) / 0,33) x 30% x PMAXCS

	IO_05
	IO_05 > 6
	((IO_05 – 6) / 1) x 20% x PMAXCS

	IO_06
	IO_06 > 18
	((IO_06 – 18) / 4) x 20% x PMAXCS
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